#### 彩票公益金大力支持中华骨髓库建设

# 传递爱心 点亮生命新希望



9月17日是"世界骨髓捐献者日"。截至2022年8月31日,中华骨髓库库容311万余人,实现13856例造血干细胞捐献,帮助成千上万的患者获得了新的生命希望。这离不开中国体育彩票的默默付出和彩票公益金的大力支持。

2022 年 4 月份,国家体育总局体育彩票管理中心发布《致中国体育彩票全体从业者关于造血干细胞捐献的倡议书》。国家体育总局体育彩票管理中心在倡议书中说,我国现有数百万名重症血液病患者,其中 50%左右是少年儿童,部分重症血液病患者追切需要通过造血干细胞移植挽救生命。希望体彩系统广大干部职工和体彩从业人员关注造血干细胞捐献,志愿加入中华骨髓库,帮助血液病患者重启生命之门。

倡议书发出之后,体彩系统广大干部职工和体彩从业人员积极响应。河南省体育彩票管理中心与河南省红十字会联合启动"微光行动河南体彩邀您加入中华骨髓库传递生命新希望"活动。短短一个月时间,44名河南体彩系统干部职工、体彩从业人员及12名爱心人士报名加入中华

骨髓库。

与此同时,众多体彩系统 干部职工、体彩从业人员也行 动起来。

日前,安徽省宣城市体彩 代销者程葆唐与体彩宣城分 中心工作人员赶到宣城市中 心血站,慰问"献血达人"王承 平。作为宣城市宣州区红十字 会"三献"志愿者服务队队长, 程葆唐为王承平送去了慰问 品,并与大家分享了他捐献造 血干细胞的经历。

程葆唐介绍:"从 2004 年 开始,我每年都参加无偿献血 活动,但直到 2013 年,我才知 道中华骨髓库项目能够挽救 血液病患者的生命,我就报名 加入了中华骨髓库。没想到, 从报名到完成捐献,我等待了 8 年。"

2021 年 4 月 12 日,程葆 唐接到安徽省红十字会的电 话:他与一名白血病患者的血 样初配成功。2021 年 6 月 23 日,程葆唐完成一次异地造血 干细胞捐献,成功救治一名白 血病患者。收到中华骨髓库颁 发的造血干细胞捐献者证书 后,程葆唐无比自豪。

在造血干细胞捐献中,像程葆唐这样的体彩人有很多,全国第9454例、2020年第16

例造血干细胞捐献者、湖南省 长沙市体彩代销者谭蕾,为一 名4岁小女孩捐献了128毫 升造血干细胞······

中国造血干细胞捐献者 资料库(简称"中华骨髓库") 的前身是 1992 年经原卫生部 批准建立的中国非血缘关系 骨髓移植供者资料检索库。自 2003年至"十四五"末,直接用 于中华骨髓库建设的彩票公 益金将累计达到 20.25 亿元。 彩票公益金的大力支持,使中 华骨髓库建设进入了快车道。 2012年7月,中华骨髓库正式 加入世界骨髓库,实现了骨髓 库查询、捐献无国界。截至目 前,中华骨髓库已经成为世界 第四大骨髓库,也是最大的华 人骨髓库。

彩票公益金大力支持中华骨髓库建设,让这座生命之桥更加宽广,帮助更多血液病患者点燃了生命新希望。中华骨髓库管理中心相关负责人在接受媒体采访时感慨万千:"国外的骨髓库绝大多数以商业模式运作,以患养库。而我们中华骨髓库是由国家筹集的彩票公益金支持的,这份公益性更纯粹、更彻底,这让我们更有底气。"(3)6

(丰佳佳)



#### 这位南阳购彩者迎来惊喜

### 喜中 95 万余元

本报讯(记者 海清清 通讯员 张一兵)日前,购彩者高先生赶到河南省体育彩票管理中心南阳分中心兑取奖金。高先生购买的体彩大乐透中得8注追加投注二等奖,奖金共计95万余元。

据高先生介绍,他是体彩的铁杆粉丝,最喜欢的是体彩大乐透和体彩"排列3"。当天,他选定一注体彩大乐透投注号码后,按照习惯进行了5倍追加投注。在第一张彩票出来后,他无意间扫了一眼体彩实体店墙上张贴的即开型新票"8"的主题海报,一时兴起,又加了3注追加投注。最终,这一即兴之举让他多得了35万余元奖金。

高先生说,他始终把购彩当作一种娱乐方式,保持着理性购彩的正确心态。这次中奖,是体彩送给他的一份好运和惊喜。他会继续购买体育彩票,以实际行动支持公益事业。③6

## 体彩大乐透第22108 期开奖

# 开出2注一等奖

9月19日,体彩大乐透第22108期开奖,前区 开出中奖号码04、07、13、26、28,后区开出中奖号码07、11。本期体彩大乐透,全国销量2.70亿元, 筹集彩票公益金9734万余元。

本期体彩大乐透,全国共开出 2 注一等奖,其中,1 注为 1767 万余元(含 785 万余元追加奖金)追加投注一等奖,花落湖北孝感;1 注为 981 万余元基本投注一等奖,花落河北沧州。由于采用了追加投注,来自湖北孝感的购彩者在单注一等奖方面多拿了 785 万余元追加奖金,从而拿下单注1767 万余元追加投注一等奖。②6 (陈星)

## 国家体育总局体育彩票管理中心 关于 2022 年国庆节期间体育彩票休市的公告

根据《财政部关于 2022 年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告 2021 年第 35 号),体育彩票 2022 年国庆节休市时间为 10 月 1 日 0 时至 10 月 4日 24 时。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下——

一、体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏于 2022 年 10 月 1 日 (星期六)0 时停止销售,10 月 5 日(星期三)

0 时恢复销售

二、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照国家体育总局体育彩票管理中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于9月30日(星期五)22时停止销售,10月5日(星期三)11时恢复销售,具体事项以竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。

三、由省(区、市)体育彩票管理中心管理的非全国联网游戏停止销售和恢复销售时间,以当地省(区、市)体育彩票管理中心公告为准。

四、休市期间,纸质即开型体育彩票的销售活动由各省(区、市)体育彩票管理中心根据国家体育总局体育彩票管理中心要求和当地实际情况决定。

五、为保障购彩者权益,各类游戏 兑奖期最后一天在国庆节休市期间以 及10月5日至7日的,兑奖截止时间 顺延至国庆节假期后第一个工作日 (10月8日)。

六、休市期间,体育彩票国家客服中心95086客服热线人工服务时间及自助语音服务时间保持不变。人工服务时间:8时至24时,自助语音服务时间:0时至24时。

国家体育总局体育彩票管理中心 2022 年 9 月 16 日